



2019年6月19日

各 位

会 社 名 芦森工業株式会社
本社所在地 大阪府摂津市千里丘7丁目11番61号
代表者名 取締役社長 鷲根 成行
(コード:3526、東証第一部)
問 合 せ 先 広報・IR室長 堀田 雄嗣
(TEL 06 - 6105 - 1680)

「第119回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の一部訂正について

当社「第119回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり謹んで訂正いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

第119回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項 8頁
連結注記表 V. 金融商品に関する注記「2. 金融商品の時価等に関する事項」
(連結貸借対照表の各科目の数値は変更はございません。)

2. 訂正内容

【訂正前】

(単位:百万円)

	連結貸借対照表計上額	時 価	差 額
(1) 現金及び預金	2,997	2,997	—
(2) 受取手形及び売掛金	14,155	14,155	—
(3) 電子記録債権	2,251	2,251	—
(4) 投資有価証券 その他有価証券	<u>992</u>	<u>992</u>	—
資産計	<u>20,396</u>	<u>20,396</u>	—
(1) 支払手形及び買掛金	6,862	6,862	—
(2) 電子記録債務	5,304	5,304	—
(3) 短期借入金	3,496	3,496	—
(4) 社債	3,000	3,000	0
(5) 長期借入金 (1年内返済予定の長期 借入金を含む)	6,626	6,596	△29
負債計	25,289	25,260	△29
デリバティブ取引(※)	<u>(5)</u>	<u>(5)</u>	—

(※) デリバティブ取引によって生じた正味の債権・債務は純額で表示しており、合計で正味の債務となる項目については()で示しております。

【訂正後】

(単位：百万円)

	連結貸借対照表計上額	時 価	差 額
(1) 現金及び預金	2,997	2,997	—
(2) 受取手形及び売掛金	14,155	14,155	—
(3) 電子記録債権	2,251	2,251	—
(4) 投資有価証券 その他有価証券	<u>1,102</u>	<u>1,102</u>	—
資産計	<u>20,507</u>	<u>20,507</u>	—
(1) 支払手形及び買掛金	6,862	6,862	—
(2) 電子記録債務	5,304	5,304	—
(3) 短期借入金	3,496	3,496	—
(4) 社債	3,000	3,000	0
(5) 長期借入金 (1年内返済予定の長期 借入金を含む)	6,626	6,596	△29
負債計	25,289	25,260	△29
デリバティブ取引 (※)	<u>1</u>	<u>1</u>	—

(※) デリバティブ取引によって生じた正味の債権・債務は純額で表示しております。

以 上